














’
@ Za:/—z“-:ya ’ _,7
C’ —_— L= l. 7 X(0 (#)
/

Hes g 0= (67X (F)

@ /?5—4—:3;/0,(,94} :.'_2/,/,-/% (/m)—félg%
s/ .9%/03 A
/ /
L&W Li@

<—-——~<><%~i;——%’
)/y i
d -7 p
/ / _3.3¢4xlo (
f,r‘/ L :Z(L/'n/wf«)
/ —
¢ = _ .33X/[0 (F)
'L(c,,,;wfa) /
5
b) w, > £ -G - rsxw0 75
v ;
2l gy = J2.57 (M)
}: M/Dr_ /YY/ﬂ ;0((/;7/ .—:.—;—._4” /
3ﬂox/g6
/
LAy



Z) .
7, 401209 - , -) /.25
np_ e NI sheabpyns e

@ ZL-.LZ, [0 -120) 107

5) ot 0. 4325

= 4. 44
@ /- 0.6325
~/. 25 XA Zg
<)y é’ﬂ%_’f_ff’_?/ _ A*”Z:Z

nt
@ /mm for W/f7e,;4w/j7/ ay G’

/W-’ 2 '}/9(—,/&.?)/54’”

O s, g 2l swice 11

@ /- 17

¢ /'/‘7: / '7/Vma,;(/ :/K7//+ //7// = 1425 (Volta)
@ ”’M/:[V,f/(///f(/]s&.ﬁéFY v/



)\"7 50"' g

:Ff 5 o ,A\Q/ 25

< —-2
Zin o :E! » : ’i]

o2 o2 —
(@ Rr Quarlen Wa\,g(cy\%h.\ -Ff‘cmsfw mar

1a\s 2. 1
> p 25114‘ '—’—jﬂ_ . _@l - éﬂ- (JL)
2 100
For open cirewit of JomgHs ds z%: (ﬂ (
o . | . —T2cod(7%)= 0 \#)
25 = Zfﬂc = '—-JZOCO‘}p 7

/ .
Tl Tapub Tepecdomce af AR Fa 8

/ = 2,“1);{—29254,#0244 CJL)

An |
( _ [ “ +m“5dﬂrwl)
- P (&mm wiove [
[} \ﬂ -
Zm’

9 =37 )
= L4

g“}S . O
5 poin 0= 2, = 52 o . ziab = 50
o= Zir\i t s -
Zin 2_0‘%‘ 'Z\ . g“\l 7(2" = mof;70,701)
. - o, —
Z—“\v\t— —/2:":
y 0 ﬂ
(C) Ny 2. = (‘00 —_ J/ >
logints wodche



L e “gﬂﬂﬂ”")__a_.ﬁ
+7

2{01:’- Z;'Z - 7/—7;6
50 7 QOO +(/00
and > ”
%5 = ,__,7'2“0CO"' ﬁj5
Zir\/—; Zint £ 2 = >0
_ , ‘
Z @1 @ﬂ»@*"x -
200
27)\%,\,5@2“\31’_, 7%}@6/“5 "o
% 50(\’;5’&6 :ﬁms e(buok:\‘lov\ B 0
(2~ = 50 wd o
g 00
T jo0 1
srnd @/ﬂ zbco(‘ﬁls
269 .
“
L, U7 o ot P
2060
. b
CO+/315 e,o’rlgs +
24> %
SX =2 15”1/2;‘
| > ﬂ%ﬂ‘% (n=0,1,2,--— )




s

%) 2 = Q;O 733
Apo — 0
“e NO\\maH}cal j"\PeAﬂJ\cﬁ Z = | — 7 5
Smit chant we get

Ci represents NP mabl2ef\

vodue on  Z

P\o%mk Hls  valug

'b) SWR- eircle
sl 3"‘\/25 Ly W { R (sszZ,)

pont ‘
N Yo ind i Jhe V\W_M;\o{
o & x |- 63

&v\a( 2. T oand
scale at 0. XY

-

posomecled  line in teroects

4”030‘3 (L) Center

S WTH
Zin oA EB 6. 3N Arom Jhe loacl -iﬁ:%uw"l'\ be at
G acon b 0 3N —05A7 0.156 x Point.
T = 1,08 +70-5
2 = (102 470.5)50 = 54+ 725(5%)
\ ¢ dhe admifence

(d) Rototing Jhe

& potts
din will k& ak OJ56A ~+ 0,251 CO"(’Oé)\

it —
G Smith Chant 9 = 0.77 —50.35

Go - T, = T, o 71103
go
- O\oOIg‘(‘ — 704 007 5

Zgzlﬁ.ﬁ \——E_
A 6“-7 = ’ | ‘ .
: 2 ¢ +7b ) \{7—\};3'('7\(0147%1']%7



0. 156

"

~ =/ 1o +76-5 @t 03\ ow fram

5 poinks /5 P 7= 1.0% m*z&u(.
//j | N

o, Shonkeok  length 0.5A — G 356

\&‘) 'Vo\-}—zuae animon. 4 Pmog  pant

4 poinds \ o 294 /\
0. 144N+ 625

“. P o hen 'S
0w

Q;(ou can coleudafe o 0.25 %k — 0.35¢ A10.5)

= 0394} '>
" 5 (@  ecorcting o Grkes Hheovers  fio veehr qoantity A
5(")‘“*5 é(VXA) AS = jﬁﬂ'd@, [ A Y‘cpre,oenh Vﬁd‘““arf A]

S p
o JIE-d l{vme). 2 ) f_&i@_,dg
)

%m&mdjo law giveo ﬁ\E.A@ = J¢

\{;(VX’E)’dS - ___fs—ag_{(-’é .oeg

‘—ra—kr\\/ki M\/UJ‘H\/Q an bot S‘OOL%_“(\S ‘ < > |

- - — 9B
vxe = T%‘




&

o&‘uen_gflme Hheotarm , fon veckr fua WHW A
5 polnts

fvv-/Adv frzlﬂ- d=
3 f/D.o(lgz /V‘Vo/Da(v
5

From

Fom  Gause’s (&
fj(D.dg = [/3 0(\/‘

/va.,pdvz /\,/ova(‘} C\/oWMRW)

¢

-7— ~ ko daju‘ vadive “1

T D - %)

m—




